



新民眼

我们共同的光辉事业

沈月明

40年春风化雨,40年披荆斩棘,40年春华秋实。

40年前的今天,十一届三中全会召开,中国开启了改革开放和社会主义现代化伟大征程。今天,庆祝改革开放40周年大会在人民大会堂隆重举行。

40年来,我国国内生产总值由3679亿元增长到2017年的82.7万亿元,主要农产品产量跃居世界前列。信息畅通,公路成网,西气东输,南水北调,高铁飞驰,巨轮远航,我国已成长为世界第二大经济体、制造业第一大国、货物贸易第一大国、商品消费第二大国。

40年来,中国始终坚持在发展中保障和改善民生,全面推进幼有所育、学有所教、劳有所得、病有所医、老有所养、住有所居、弱有所扶,不断改善人民生活、增进人民福祉。

改革开放,可能是中华民族历史上最波澜壮阔的发展过程。其广度和深度,深刻改变了每一个城市、每一个乡村、每一个家庭、每一个人。比如我,从记事起亲身感受了中国改革开放40年。小时候家里买第一台15英寸上海牌电视机,那种兴奋至今难忘,而如今,家里高清电视机已有三台;读大学时从徐汇区回到南汇的家,坐公共汽车,转轮



上海是改革开放的示范之地

徐俊摄

渡,转长途汽车,最长的一次坐了6个小时,而如今,无论开车还是坐地铁,都只要一个多小时。

改革开放,是中共中央的英明决策;改革开放的伟大成就,是全国各族人民的共同创造。

习近平总书记在今天的大会上指出,40年来取得的成就不是天上掉下来的,更不是别人恩赐施舍的,而是全党全国各族人民用勤劳、智慧、勇气干出来的。我们用几十年时间走完了发达国家几百年走过的工业化历程。在中国人民手中,不可能成为了可能。

在今天的大会上,100名“改革先锋”的名字被一一读出。核武

器事业的开拓者程开甲、民营汽车工业开放发展的优秀代表李书福、西藏牧区改革的“排头兵”尼玛顿珠、司法体制改革的“燃灯者”邹碧华、体育领域交流开放的优秀代表姚明、“绿水青山就是金山银山”理念的践行者鲍新民……正是以这一百人为代表的广大人民群众,在摸索中探寻发展活力,在改革实践中寻找前行方向,为改革编年史写下最壮丽的篇章。

然而,改革开放只有进行时,没有完成时。正如习近平总书记指出的,我们现在所处的,是一个船到中流浪更急、人到半山路更陡的时候,是一个愈进愈难、愈进愈险而又不

进则退、非进不可的时候。改革开放已走过千山万水,但仍需跋山涉水,摆在全党全国各族人民面前的使命更光荣、任务更艰巨、挑战更严峻、工作更伟大。

上海是中国改革开放的示范之地。改革开放特别是浦东开发开放以来,上海发扬敢闯敢试、敢为天下先的精神,实现了一系列“零”的突破,实现了上海发展的历史性跨越。

习近平总书记对上海的改革开放事业尤为关注。“惟改革者进,惟创新者强,惟改革创新者胜”,这是习近平总书记对上海干部群众的殷切寄语。在首届中国国际进口博览会开幕式主旨演讲中,习近平总书记

特别提到,我曾经在上海工作过,切身感受到开放之于上海、上海开放之于中国的重要性。上海背靠长江水,面向太平洋,长期领中国开放风气之先,开放、创新、包容已成为上海最鲜明的品格。在上海考察时,习近平强调,上海要坚定改革开放再出发的信心和决心,加快提升城市能级和核心竞争力,更好为全国改革发展大局服务。

中国的历史经验,特别是改革开放四十年来的生动实践,让我们深刻明白,要实现中华民族两个一百年的伟大梦想,必须把改革开放进行到底。上海这座城市,更是生于开放,兴于开放,自然深谙这个历史逻辑。

上海市委提出,上海这座城市应当到处是想创造、能创造、善创造的干部和群众,应当充满了先进的思想、优秀的作品、神奇的科技、震撼的工程,应当让一切劳动、知识、技术、管理和资本的活力竞相迸发,让一切创造社会财富的源泉充分涌流,应当持续不断地创造发展的奇迹、涌现英雄的人物、演绎动人的故事。

四十载惊涛拍岸,九万里风鹏正举。40年,我们创造了这个时代,受益于这个时代,而未来,依然需要戮力同心,开创更灿烂的新时代。

我描绘着 梦中家的模样

这装饰一新的房间
充满了我们的小心思
暖阳透窗而过洒落身上
这应该就是幸福的模样

农行家装贷

给奇思妙想的空間,一个梦想加速度

“家装贷”是用于满足中国农业银行个人客户住房装修、购置家具家电等消费用途的个人贷款业务。

特点:客户群体广泛,担保方式灵活,额度高,期限长,手续简便。您的舒适,我们一起铸造!



家装贷

www.abchina.com 客户服务热线 95599



中国农业银行

AGRICULTURAL BANK OF CHINA